

# 今日汝州

2019年11月25日  
星期一  
农历己亥年十月廿九

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2489 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



## 不忘初心 牢记使命

### 市委常委对照党章党规找差距专题会议召开

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 11月21日,市委常委对照党章党规找差距专题会议召开。市委书记陈天富主持会议并讲话。市委副书记、市长刘鹏,市委副书记李晓伟,市委常委李涛、张剑奇、李青岭、范响立、孟宪强、何长军出席会议并发言。

会上,市委常委逐一发言,紧扣党章和《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》,对照“18个是否”,坚持把自身存在的问题进行了深入查摆、深刻剖析,明确了整改提升的方向和措施。

陈天富指出,对照党章党规找差距,是主题教育学习教育和检视问题的重要内容,是推动党员干部主动检视自我、自觉修正错误的重要措施。各位常委结合学习情况,联系自身思想和工作实际,进行了深入查摆剖析,触动了思想灵魂,坚定了理想信念,下一步要列出清单、抓好整改、务求实效。

陈天富强调,要把学习贯彻党章党规作为重大政治任务,深学细悟,入脑入心,把握党章党规的精神实质,不断增强党的意识、党员意识、纪律意识。要深刻进行自我检视,把对照党章党规找差距与对照习近平新时代中国特色社会主义思想检视问题结合起来,进一步找准找实问题,逐项细化整改措施,扎实推进整改落实。要把反对形式主义、官僚主义贯穿整改工作全过程,让广大党员群众感受到主题教育带来的新变化、新气象,确保对照党章党规找差距工作取得实效。



本报综合报道 11月22日,在紫云路街道办事处龙山花海的义务植树现场人头攒动,来自全市各单位的义务植树志愿者们正在挥锹挖土、培土浇水,你一锹我一铲,每一道工序都做得认认真真、一丝不苟,很快一片树林便“长”了起来。

### 我市今冬明春植树造林拉开序幕

当天,我市采取市、乡镇(街道)联动的方式开展冬季全民义务植树活动,主现场设在紫云路街道尚庄村北龙山花海,分现场在各乡镇(街道)指定地块。在龙山花海植树现场300余人参加义务植树,一个上午栽植1000余株树木。今冬明春植树造林迅速在全市范围内掀起了全市动员、全民动手、全社会共同参与的造林绿化高潮。

夏店镇、市扶贫办、市交通运输局机关干部200余人到夏店镇河口村禹王山腰义务种植花椒树。夏店镇结合实际把植树造林和扶贫产业发展相结合,把花椒种植作为山区群众脱贫的主导产业来抓,今年计划种植花椒5000亩。为了把花椒种植落到实处,该镇组织镇村干部和种植大户,先后到大峪镇、寄料镇和陕西韩城等地参观考察花椒种植情况,把花椒种植任务分解到各村,鼓励大户种植或集体发展等多种形式的种植。

利用社会爱心人士捐款,统一购苗,无偿提供给群众使用。邀请市林业局专家深入田间地头,提供种植技术支持。组织花椒种植户进行逐村观摩,确保种得上、种得活、见效益。截至目前,夏店镇已完成新种植花椒3000多亩任务。

在洗耳河街道十里村南的廊道绿化工程地块内,洗耳河街道、市政协、市机关事务管理局、市物价办等4个单位的200余名干部职工开展义务植树活动,近30亩1000余棵法桐为该村的廊道绿化项目再添“新绿”。

米店镇组织机关工作人员和枣树庙村两委干部60余人,到枣树庙北开展义务植树活动。米店镇提前谋划部署,并结合扶贫产业发展,在枣树庙村规划种植花椒500余亩,发展村集体经济,带动群众脱贫致富。当天共栽种花椒3000余棵。

钟楼街道、市委统战部在洛界路路段开展冬季义务植树活动。当天,钟楼街道还组织社区“两委”干部及建档立卡贫困户在廊道绿化带内见缝插绿,补植法桐1000余棵。

杨楼镇联合市商务局、市畜牧局等共计120余人前往辖区陈沟村西坡丘陵地参加冬季义务植树活动。据统计,此次植树活动主要栽种冬枣1600多株,一排排新栽的冬枣树挺立在坡地上,让昔日荒坡焕发勃勃生机。

据了解,2020年今冬明春植树造林,我市以争创国家森林城市为主线,以改善城乡生态环境,增进居民生态福祉为目标,以林业生态建设为主战场,实现“山区森林化、平原林网化、城市园林化、乡村林果化、廊道林荫化、庭院花园化”为主要任务,结合汝州市森林城市建设方案和森林河南生态建设规划,大力实施乡村振兴战略,助力精准脱贫,加快国土绿化,努力构建“天蓝、地绿、水净、宜居、宜业、宜游”的山水宜居绿城。

根据国家森林城市建设总体规划确定的建设内容,和森林河南生态建设规划提出的“五年增绿山川平原,十年建成森林河南”的要求,我市将重点开展大规模国土绿化、龙山森林康养特色小镇建设、造林质量精准提升、北汝河防护林带建设、农田防护林建设、森林质量提升、城区绿化美化、乡村绿化美化、生态文化建设和森林资源保护等十大工程,营造造林总面积10万亩(其中新造林面积4.6万亩,提升改造面积2万亩),森林抚育3.4万亩,创建10个以上国家森林乡村、30个以上省级森林乡村和50个以上市级森林乡村,创建寄料镇、蟒川镇、大峪镇等3个森林乡镇。

### 市委理论学习中心组开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集体学习研讨

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 11月20日,市委理论学习中心组在市委党校开展“不忘初心、牢记使命”主题教育第三次集体学习研讨。

市委书记陈天富主持集体学习研讨,市委理论学习中心组成员参加学习研讨。

陈天富强调,红色基因是我们党在长期革命与建设实践中孕育形成的光荣传统和优良作风,是党的性质宗旨与初心使命的集中体现。要把革命传统教育与主题教育紧密结合起来,把传承弘扬红色革命精神作为主题教育的生动检验,努力传承好红色基因。要不断强化理论武装,深刻理解习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义、丰富内涵,不断推动学习贯彻往深里走、往心里走、往实里走,确保红色基因永不褪色、理想信念永不动摇。要以红色基因滋养信仰信念、锤炼政治品格,真正把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”体现到思想上、行动上。要始终坚守初心使命,时刻牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,持续激发干事创业热情,不断提升人民群众的获得感、幸福感和安全感。

11月21日上午,市委理论学习中心组成员听取了《临汝抗日根据地的创立与发展》专题辅导报告。

根据安排,此次集体学习研讨为期3天,主题为“传承红色基因,牢记初心使命,推动经济社会发展高质量”,通过集体学习、个人自学、交流研讨等方式深入开展,确保学有所悟、学有所思。

### 汉服出行 点亮汝州城

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 陈素贞) 11月23日,由市文化广电和旅游局、市旅游发展协会主办,市汉服体验馆、市汉风韵汉服承办的汉服出行日系列活动在工人文化宫游园举行。活动通过汉服展示、汉服巡游等方式,完美呈现了中华服饰文化与礼仪文化的魅力,为我市广大中华优秀传统文化爱好者、市民等带来一场文化盛宴。

据悉,2003年的11月22日,一个叫王乐天的电力工人穿着由薄纱曲裾式长袍和茧绸外衣组成的汉服走在郑州的街头,从这一刻起,汉服重新回归人们视线。而这一标志性事件,引起了大陆各界人士和整个华人世界对中国传统文化和汉民族服饰的关注,同时也掀起了全国汉服复兴的热潮。为纪念这个日子,人们将11月22日定为“汉服出行日”。



### 朱寨村 763 户村民集体签约为红白事立规矩

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 通讯员 刘亚飞) “咱们村从7月20日开始为红白事立规矩,结婚喜事待客不超过10桌,白事一律不待客,从送的礼金到待客桌上的烟酒都有标准。为了倡导文明新风,专门在老村部建了这个‘百姓大食堂’,马上可以投入使用了,以后村民家有了喜事,需要待客来这里按标准办。”11月22日上午,在汝州市温泉镇朱寨村老村部,村党支部书记朱学卫指着主体已经完工的“百姓大食堂”说道。

朱寨村从上个世纪90年代起,以香菇种植为依托,目前村集体经济汝州市温泉食用菌发展有限公司已吸纳食用菌种植户100余户,

日产鲜香菇12.36吨,年利润5430多万元,成为远近闻名的“明星村”。村民们在日子越过越舒心的同时,遇到婚嫁娶大操大办、铺张浪费现象时有发生。为了遏制这一不良习俗,倡导文明新风,朱寨村积极响应市文明办号召,村两委班子成员深入村民家中开展谈心活动,认真征求村民意见,于今年7月初出台了《朱寨村移风易俗实施方案》《朱寨村推进移风易俗实施方案》,并以村民组为单位与全村763户村民签订了移风易俗承诺书。

据了解,该村的红白事标准比全市推行的红白事标准还要“严格”。婚姻嫁娶,最多不超过10席,饭菜价格每桌不超过300元,酒每

瓶最高不超过30元,烟每盒最高不超过10元,本村乡亲随礼控制在100元,近亲属200元,迎亲车辆总数不得超过6辆,反对租用豪华车辆。生日、祝寿等宴会,只允许家人和亲属参加。操办丧事推行播放哀乐、鞠躬、默哀等文明健康的丧葬礼仪,不得聘请专业乐队进行追哀表演。倡导厚养薄葬,生态殡葬。直系三代可以披麻戴孝,其他用黑纱和小白花代替。人情随礼金不超过100元。用餐一律实行大锅菜,香烟每盒不超过10元。

“红白事规矩从7月20日实行以来,党员干部带头执行,村民们都说这样的规矩好,推行4个月来没有一起违规现象发生。”村干部张翠平评价说。

### 创文指挥部检查望嵩路创文工作

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍) 11月24日,市委组织部相关负责人召集望嵩路创文指挥部成员单位深入望嵩路,实地察看望嵩路创文工作进展情况,解决发现的问题,并深入研判、逐一解决。市财政局、市场监管局、交警大队、住建局、洗耳河街道、煤山街道以及望嵩路沿线单位等部门主要负责人一同察看或参加会议。

望嵩路创文指挥部成员单位一行沿着望嵩路,从朝阳路徒步到汝河大桥,一边走一边看,对于发现的人行彩砖破损、商铺门前“五包”不到位、非机动车乱摆放等问题,现场予以协调解决,并在市财政局召开专题会议。

### 今日限行,同时公交全免费

本报讯 (融媒体中心记者 黄耀辉) 记者从汝州交警大队获悉,11月25日起,我市开始限行,对进入限行区域的豫D号牌机动车(含临时号牌),实行尾号单日单号行驶,双日双号行驶。同日,全市所有公交车实行免费乘坐。

限行时间为早7点—晚8点,法定节假日和公休日不限行,首日以宣传、劝导、曝光为主要措施,11月26日起将依法处罚曝光违反限行规定的车辆。限行区域:双拥路以东、建设路以北、宏翔大道以西、梦想大道以南区域内所有路段(包含以上道路)。

免费期间,公交车将继续为市民提供正点、舒适、安全的服务。同时,倡议广大市民以步行、骑自行车等绿色方式出行,最大限度减少重污染天气影响。

更多内容详见第3版

始 终 把 人 民 放 在 心 中 最 高 的 位 置 !